ИЗМЕНЕНИЯ В ПРОЕКТНУЮ ДЕКЛАРАЦИЮ

от «30» марта 2015 года

строительства многоквартирного многоэтажного жилого дома со встроенными помещениями, расположенного по адресу: Ленинградская область, Ломоносовский район, МО Аннинское сельское поселение, п. Новоселье.

Ленинградская обл., Ломоносовский район, 

пос. Новоселье                                                                                                         «24» августа 2015 г.

1. Внести следующие изменения в раздел ИНФОРМАЦИЯ О ПРОЕКТЕ СТРОИТЕЛЬСТВА:

	Разрешение на строительство:
	Разрешение на строительство № RU47511301-282, выдано местной администрацией муниципального образования Аннинское сельское поселение муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области от 23.05.2014 года.

Срок действия разрешения - до 23.07.2016 года.

	Возможные финансовые и прочие риски при осуществлении проекта строительства и меры по добровольному страхованию застройщиком таких рисков:
	Страхование не осуществляется.

	Способ обеспечения исполнения обязательств застройщика по договору:
	Залог в порядке, предусмотренном Федеральным законом № 214-ФЗ от 30.12.04 «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации».

Генеральный договор страхования гражданской ответственности застройщика за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по передаче объекта долевого строительства по договору участия в долевом строительстве № 2-141-002-2015 от «30» марта  2015г., заключенный с ОАО «Страховая компания «ЕВРОПА». (ИНН 5025012060, ОГРН 1025003076548, место нахождения: 141730, Московская обл., г. Лобня, ул. Ленина, д. 19, корп. 1, пом. 1) в отношении объекта строительства: многоквартирного многоэтажного жилого дома со встроенными помещениями, расположенного по адресу: Ленинградская область, Ломоносовский район, МО Аннинское сельское поселение, п. Новоселье.




Генеральный директор

ООО «СТ-Новоселье»                                                                                         Берсиров А.Б.

