ИЗМЕНЕНИЯ от «03» марта 2014 г.
В ПРОЕКТНУЮ ДЕКЛАРАЦИЮ от 12.07.2013 г.
Общества с ограниченной ответственностью «СтройДом»
на строительство 4-х секционного 7-8-9 этажного жилого дома с встроенными офисными помещениями и с встроенно-пристроенными помещениями продовольственного магазина на земельном участке по адресу:  Ленинградская область, Всеволожский район, г. Сертолово, микрорайон Сертолово-1, ул. Ларина, уч. № 15 (2 этап строительства)

В соответствии с п.п. 4, 5 ст. 19 Федерального закона № 214-ФЗ от 30.12.2004 г. «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» Общество с ограниченной ответственностью «СтройДом» вносит в проектную декларацию от 12.07.2013 г. на строительство 4-х секционного 7-8-9 этажного жилого дома с встроенными офисными помещениями и с встроенно-пристроенными помещениями продовольственного магазина на земельном участке по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, г. Сертолово, микрорайон Сертолово-1, ул. Ларина, уч. № 15 (2 этап строительства), следующие изменения:
1. Пункт 2.15. изложить в следующей редакции:
	2.15.
	- возможные финансовые и прочие риски при осуществлении проекта строительства 

- меры по добровольному страхованию застройщиком таких рисков;
	Финансовые и прочие риски при осуществлении проекта строительства носят общераспространенный характер, присущий всем видам предпринимательской деятельности,  в части данного проекта риски носят маловероятный характер. 

Страхование гражданской ответственности за причинение вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства:

- Договор № СРО-14/01-115 от 03.02.2014г., заключенный между ООО «СтройДом» и Обществом с ограниченной ответственностью Страховой компанией «ОРБИТА»;

- Полис № СРО-13/С-005826 от 28.02.2014 г. (Страховщик: Общество с ограниченной ответственностью Страховая компания «ОРБИТА»; Страхователь: НП СРО «ОБИНЖ СТРОЙ»; Застрахованное лицо: ООО «СтройДом»)


2. Настоящие изменения разместить в соответствии требованиями действующего законодательства на сайте организации: www.ooo-stroydom.ru. 
Генеральный директор 
ООО «СтройДом»
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